

超级皮波 让全欧洲颤抖

AC米兰昨战平皇马，因扎吉梅开二度，欧战70球成射手王



全场8万名球迷集体起立，高呼皮波（因扎吉）的名字。北京时间昨晨，这位37岁的AC米兰射手再次让球迷疯狂。

昨晨的欧冠联赛小组赛第4轮，AC米兰主场2:2战平强大的皇马，本场比赛，替补上场的因扎吉梅开二度，并以70个欧战进球超过劳尔和盖德·穆勒，成为欧战射手王（在计算丰田杯进球的欧足联官方进球榜上，因扎吉则以70球追平劳尔）。

对于因扎吉的神勇表现，《米兰体育报》赞叹道，“因扎吉是欧洲第一传奇”。

在AC米兰，37岁的因扎吉已经不是主力，但只要替补上场，这位杀手总能给球迷带来惊喜。昨晨面对皇马，AC米兰在前60分钟仍以0:1落后，主帅阿莱格里想到了替补席上的因扎吉，仅仅上场8分钟，因扎吉就用进球回报了阿莱格里。伊布从佩佩脚下断球左路切入禁区传中，卡西利亚斯出击太超前没扑出球，因扎吉在门前3米处顶进空门，1:1！

这是一个追平纪录的进球！这一个进球追平了三位巨星的纪录，其中两个，是盖德·穆勒和劳尔的欧战进球纪录，另一个则是巴斯滕在AC米兰124球的纪录，兴奋的因扎吉拿出了事先准备好的书写着数字“69”的球衣，展示给全场球迷，意思是“第69个欧战进球”。这一刻，全场8万名球迷集体起立，高呼因扎吉的名字。

追平并不是终点，超越巴斯滕、穆勒和劳尔才是目标。第78分钟，加图索右路传过顶球，明显越位的因扎吉停球突入禁区右侧，在门前11米处右脚捅射，皮球慢慢滚入近角，2:1！尽管慢动作显示，因扎吉越位了，但这就是“因扎吉风格”，《米兰体育报》早就这样评价他，“因扎吉是活在越位线附近的诗人。”

梅开二度，成为欧战射手王，因扎吉甚至找出了一件印有“70”的球衣！难道

因扎吉想到自己会梅开二度？赛后也有好事的记者问，如果上演帽子戏法，他该怎么办？这个问题恐怕没人能回答了。因扎吉赛后表示：“能够同时超越穆勒和巴斯滕我很开心，这可能是我生命中最美好的一天了。”尽管皇马最后时刻扳平了比分，但因扎吉这位37岁射手的表现仍然征服了全世界。

赛后，《米兰体育报》说“因扎吉是欧洲第一传奇”，《罗马体育报》则说：“因扎吉将欧洲踩在脚下。”至少在昨晨，无论怎么说都不过分。对于因扎吉，赞布罗塔只是说：“因扎吉？没有更多的话，他是个巨星！”而作为对手，一向狂傲的穆里尼奥也服了：“我们很好地控制了比赛，一度看到了赢得比赛的希望。但我得承认，AC米兰有一些在冠军杯上非常特别的球员，比如因扎吉。”

本组撰稿 见习记者 韩飞周游 快报记者 吕远

»欧冠战报

克卢日	0:4	拜仁
巴塞尔	2:3	罗马
切尔西	4:1	莫斯科斯巴达
日利纳	0:7	马赛
AC米兰	2:2	皇马
欧塞尔	2:1	阿贾克斯
矿工	2:1	阿森纳
游击队	0:1	布拉加



“鲁尼”惨了

火烧“鲁尼”

留在曼联，鲁尼的麻烦还没完！这位英格兰球星已经成为不少曼联球迷眼中的敌人，而他们最新的报复举措是：当众火烧“鲁尼”！

据英国《每日邮报》报道，一个篝火爱好者组织搭建了一个49英尺高的钢架人像，主角正是鲁尼，这个“鲁尼”身着曼联传统的红色球衣，一只胳膊紧紧搂着他为期5年、薪金丰厚的新合同副本，另一只手里则是装满现金的手提袋。本周末，他们将当众火烧“鲁尼”。



欧冠首台

中国女排明战日本 世锦赛复赛全胜才有望进八强

昨天，中国女排从大阪转战东京，备战世锦赛第二阶段比赛。按照赛程安排，中国女排将在明天迎战日本，接下来依次对阵塞尔维亚、波兰和秘鲁。由于小组赛成绩带入复赛，中国女排等于已输了3场球，以0胜3负仅排在秘鲁之前的倒数第二位。中国女排必须取得复赛4连胜，才有可能挺进8强。

在第一阶段小组赛中，中国女排1:3负于土耳其、0:3输给韩国、0:3不敌俄罗斯。由于此阶段的成

绩带入复赛，因此复赛未打，中国女排就已输了3场球。即使A组全胜的日本和D组全胜的俄罗斯均连输3场，中国女排复赛全胜，也要计算小分，才能确定能否成为小组前两名，杀进4强。中国女排复赛第一个对手就是日本女排，后者已经取得了第一阶段比赛五连胜。如果不能击败日本，那么中国女排铁定只能争夺5至12名。看来，如果想在亚运会之前提升士气，中国女排一定要拿下这场比赛才行。

杜娟

拥抱亲吻病患儿童 老马：我想起了女儿

昨天，马拉多纳应邀担任中国红十字基金会“温暖大使”，在现场，球王还拥抱、亲吻了一个来自河南的身患癌症的小男孩，感动了现场的每一个人。

韩乔生向老马“表白”

昨天下午4点，一身黑色西装亮相的老面对着众多媒体，微笑着伸手打招呼。

主持人韩乔生向老马“表白”对阿根廷国家队的爱：“我是老马的球迷，南非世界杯阿根廷出局后，我在解说时说了句世界杯到此结束了，观众以为真的结束了，大大影响了世界杯后几场的收视率。”

在向中国红十字基金会赠送礼物——自己的签名足球时，马拉多纳突然像孩子似的，把球一抛，然后用头顶接住，现场要起了球技。激动的老马没等主持人招呼，就径直走到话筒前，发表感言：“在这一刻我很温暖，很激动。我代表我的女儿们表示感谢。”



马拉多纳亲吻病患儿童
新华社图片

老马愿帮助中国足球

尽管昨天的活动中，老马一直慈祥微笑，但老马并不是所有的账都买。当中国红基会负责人向马拉多纳颁发温暖大使聘书，并送上以马拉多纳踢球为原型塑造的雕像时，老马接过来就来了一句：“雕像比我显得老。”韩乔生赶紧解释：“在中国，老是一种尊敬。”

在谈到中国足球时，老马也直言：“为什么你们有13亿人，却没有一个好的国家队呢？”他表示，只要中国足球有需要，他愿意尽力而为。

拥抱病患儿童显柔情

昨天，一个来自河南的身患癌症的小男孩来到现场，当他上台后，马拉多纳久久地拥抱着孩子，不停地亲吻孩子。“看到这个孩子，我想起了我的女儿，我真心希望大家能一直帮助这些癌症病患者。”马拉多纳说，能够对中国的癌症病人做出一点贡献，“这对我来说是非常荣幸的事。”



昨晚，马拉多纳出席了慈善晚宴，赵本山也应邀出席，并以12万元的价格拍下了三件球衣一条领带。赵本山表示自己早就是马拉多纳的粉丝，所以来也搞了足球。

»简讯

●昨天有消息称，明年中超的亚冠名额将由4个缩减为3.5个，第四名将和东南亚球队争夺亚冠小组赛的资格，据悉，这个方案将在本月下旬的亚足联会议上经过讨论后宣布。

●北京申办2015年田径世锦赛已提前大功告成。伦敦昨晨宣布退出申办2015年田径世锦赛，北京成为唯一的申办城市。国际田联将于11月20日宣布2015年田径世锦赛东道主。

●昨天有媒体报道，将在广州开幕的亚运会的主题歌演唱者遭韩国媒体提前曝光：韩国歌星金贤重将登场献唱，届时与他一同演唱《日出东方》主题歌的还有三名中国歌星。

●去年经历了“大麻门”事件的泳坛“飞鱼”菲尔普斯昨天表示，他想在伦敦奥运会上用佳绩结束自己的游泳生涯。不过，菲尔普斯坦承，他目前尚未恢复到他的最佳状态。